

Chyt' mě, když to dokážeš

 polec24.cz/politika/chyt-me-kdyz-to-dokazes

Janinna

28. 2. 2023



Rusko, Bahrajn a Saúdové zakládají blízkovýchodní syndikát.... Chyt' mě, když to dokážeš...



Král Bahrajnu Hamad bin Isa Al Chalifa a V. Putin

Níže na mapě je ostrovní království Bahrajn v Perském zálivu, jehož rozloha je pouhých 766 kilometrů čtverečních. Minulý týden se Rusko a Bahrajn dohodly na rozšíření mezinárodních finančních

transakcí. A na tom by nebylo nic zajímavého, nebýt jednoho takového obrovského „ale“.



V Bahrajnu existuje mezinárodní burza a přitom burza ne leďadá. Trik je v tom, že díky své poloze pracuje přesně v době, kdy se londýnská a tokijská zavírají. V tomto období všechny transakce procházejí přes tuto burzu, Britové ji kvůli tomu otevřeli, aby zatímco budou sladce spát, mazaní Číňané nepřetáhli některé transakce do Šanghaje, Hong Kongu a Pekingu.

Časy se ale změnilы a neposlušný Bahrajn se začal kamarádit s nezbedným Ruskem a zlobivou Čínou a zároveň se i rozhodl přivydělat si na obchodech, které probíhají mezi všemi částmi světa a obcházejí tak západní omezení vůči Rusku.

Funguje to přibližně tak – Singapur prodává ropu, kterou nikdy neměl, s meziročním nárůstem exportu o 146 %. Prodává ji Japonsku. Po zaplacení tanker nevyplouvá z přístavu Pelabuhan Singapura, ale z teritoriálních vod Ruska a vykládá energetické zdroje milovníkům saké. Dále Singapur přes své banky a hromadu kontrolovaných firem převádí peníze do „izolovaného Ruska“, které za ně nakupuje dovážené zboží, které, jak se zdá, Washington zakázal dodávat přes Čínu, Turecko a Emiráty. A tak stále v kruhu.

A zde autorita hegemonu klesá k samému dnu, protože slib daný celému „civilizovanému světu“ otřást ruskou ekonomikou se neplní. Navíc, ta samá ruská ekonomika začíná růst.

V tomto schématu je pouze jedno „ale“, a to fixní náklady Ruska za zprostředkování pro asijské hráče.

Koneckonců, abyste skryli transakce, potřebujete společnosti, které vám s tím pomohou. Rusko si po otestování schématu uvědomilo, že schéma funguje, což znamená, že je čas omezit příživníky. Proto se po rozhovoru se Saúdy a Bahrajňany rozhodlo obchodovat přes rajský ostrov v Perském zálivu, ale s menším počtem prostředníků.



A nyní pozor, ve stejný den po oznámení Ruska a Bahrajnu o rozšíření obchodních operací prostřednictvím burzy, ministerstvo obchodu Saúdské Arábie hlasitě prohlašuje, že obchod s Ruskem jim kategoricky nevyhovuje. Co je 1,5 miliardy, když můžete mít pět. Rusko odpovědělo týž den takto:

“Rozhodně se pracuje na zintenzivnění interakce mezi úvěrovými institucemi obou zemí, takové příležitosti existují. O této otázce se diskutuje nejen s bahrajnskými partnery, ale obecně se všemi státy Perského zálivu, jejichž finanční systémy jsou vysoce integrované,” řekl ruský velvyslanec v království Alexej Skosyrev.

Přeloženo do srozumitelného jazyka to znamená, že zainteresovaní jsou nejen Bahrajn a Saúdové, ale minimálně všichni exportéři energetických zdrojů a fráze o „vysoce integrovaných finančních systémech“ znamená, že se pro tyto transakce již nepoužívají americké platební systémy. A veškerý obchod jde mimo SWIFT, takže Washington nikdy nebude schopen zjistit, co tam a za kolik Rusko prodává přes Blízký východ.

V tu chvíli někdo v Bílém domě propukl v pláč. Nejenže Obamův slib „rozervat ruskou ekonomiku“ se již 9 let nevyplňuje, zkazky Bidena o izolaci Moskvy se také nenaplnily, ale navíc ještě se tito Rusové **veřejně** dohodli s Araby Blízkého východu na obchodu.

Všechno je tam tak důkladně zašité, že to za celý život nenajde ani jeden auditor z Cambridge nebo Yale a nejhorší je, že tito Rusové s Araby předvedli své dohody na veřejném poli, aby je viděl celý svět.



Mohammed bin Salman Al Saud

Všichni se už tedy přestávají hegemonů a klub Putina, Si, Kima, Raísi, Mohammeda ibn Salman Al Saud se silně rozrůstá.

Navíc poblíž Washingtonu se neúnavný Lula z Brazílie nepřetržitě, dnem i nocí snaží vytvořit vlastní ekonomický klastr na úkor zatím ještě Spojených států.

A pak je zde Čína, která přichází se svými návrhy, tvrdí, že Amerika se chová jako chuligán, a ještě ke všemu požaduje, aby ze všech zemí byly odstraněny americké restriktce, protože to zasahuje 70 % světového společenství. Hegemon zkrátka ještě není v obležení, ale míří k němu sedmimílovými kroky. Musíme jen pokračovat v tom, co jsme začali, a dovést to do vítězného konce, jak na vnější kontuře, tak i na té vnitřní.

Pro Pokec24 přeložila Janinna

<https://bit.ly/3IDaodJ>

sdíletj na

